

Előfizetés:
Debreczenben
Egész évre 10.-K.
Pál " 5.-"
1/4 " 2.50.

Megjelenik vasárnap kivételével
minden nap délután 4 órákor

ESTI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés:
Vidéken
Egész évre 16.-K.
Pál " 8.-"
1/4 " 4.-

Debreczen és Hajdu-vármegyé
együttel délutáni napilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Piac-utca 55. Telefon szám 635.

Főszerkesztő:
Dr. LUKÁCS BÉLA.

Felelős szerkesztő:
SIPOS BÉLA.

Egyes szám ára 4 fillér.

Írás a városatyákról.

Debreczen, jul. 2.

Az általános választójog az ősszel törvénybe lesz iktatva.

Hogy milyen alakban terjeszti Andrassy gróf a parlament elé, — nyílt, egyenes, becsületes javaslat lesz-e, vagy plurális abszurdum, azt még nem tudhatjuk.

Hogy ha pluralis választójoggal akar kísérletezni a miniszter, ott van a nép, ott van az ellenzék és akadályozza meg ezt a manővert minden rendelkezésére álló eszközzel. Mert ahogy ki tudta vivni azt, hogy a javaslat mégis csak napirendre kerül, ki tudja azt is vivni, hogy ne holmi kotyvalékot adjon be a miniszter a nemzetnek, amelytől megromlik a gyomra, hanem tiszta sütésű lepényt.

Egyelőre egyébként az a lényeg, hogy a választói jogról szóló törvényjavaslat be lesz terjesztve. Amit a parlamenti választójogról elmondhatunk, azzal nem dicsekedhetünk el a községi választójogról, amely éppolyan avas, ósdi, mint testvére, hasonló panamáknak, — természetellenes dolgoknak megteremtője.

A most lefolyt kétnapos városi közgyűlés juttatja ezt eszünkbe, amikor ismételt alkalomunk volt a törvényhatósági bizottság sorain végig tekinteni.

Szép kis parlament — ei lehet mondani.

A legfontosabb kérdésnél, a város zárszámadásának tárgyalásánál egy bankigazgatón és néhány ügyvéden kívül — a hogy jó magyar nyelven mondjuk — dunsztja sem volt senkinek arról, hogy a számok légiója között mi rejtőzik. Részben azért, mert a városatyá urak annyi fáradságot

sem vesznek maguknak, hogy a zárszámadást legalább egyszer átlapoznák; de főleg azért, mert ha átlapoznák, annál kevesebbet értenének belőle. Mert igaz, hogy az isten ad városi bizottsági tagságot, — de észti nem szállit hozzá, mivel ez nem hivatal, ez csak amolyan dekorum.

És a bizottság többsége — nem vonjuk kétségbe — igen becsületes és derék, de szörnyen csekély tudású emberekből áll, akik a vezérürü után indulnak, s akik igen súlyos becsületsértésnek tartanak azt, ha valaki komolyan felszólítaná őket, hogy legalább egy könyvet olvassanak el életükben.

Ilyen viszonyok közt elvész minden jó szándék, tönkre megy minden igyekezet és le-törlik minden ambíció.

Csodálkozni sem lehet rajta, mert hiszen ki vállalkozik arra a szerepre, hogy belekiabáljon a néma pusztaságba, s kiáltásának visszhangját az emberi kor végső határán se hallja meg. Duzzadó munkakedvvel, sok szép tervvel, a kivitelhez szükséges erővel rendelkező emberek összeszorított ököllel látják ezt, de nem lehet az állapotokon segíteni, mert a községi választójogot szintén csak a kiválasztottak gyakorolhatják; a nagy tömegnek ezzel szemben joga van állami, községi, fogyasztási és a jó ég tudja miféle adókat fizetni — rossz levegőt szivni, bűdös vizet inni, s ha mindez nem tetszik neki, — végre is joga van meghalni.

Ebben a forrongó korszakban, amidőn a jövő társadalom kialakulásának körvonalait már látjuk, — elsőrendű fontosságu kérdés ez. És ahogy a parlamenti választójog rendezve lesz,

rendezni kell a községi választójogot is, amellyel aztán szét lehet ugratni mindenféle kupaktanácsot, s pokolba lehet kergetni minden malomalatti politikust.

Előfizetési és mindennemű pénzküldemények HOROVITZ ZSIGMOND :: Piac-utca 12. címre küldendők. ::

A kalászosok birodalmából.

Folyik az aratás.

Debreczen, jul. 2.

Péter és Pál nap után az egész Alföldön megkezdődött az aratás. Acélos karu mezei munkások lepik el az aransárga buzatáblákat és vágják az életet nótázó jókedvel.

Debreczen és Hajdumegyé ter-mése az idén a közepesenjóval fölül áll. A város határában nincs okuk panaszkodni a gazdáknak. A buza mindenütt szép és sulyra versenyez a tavalyi terméssel. A gazda munkájának meg van az eredménye.

A vármegye területén szintén jó a termés. Egyik-másik helyen a jég tett ugyan károkat, de ez jelentéktelen. Leggazdagabb aratásra Böszörmény, Szoboszló és Nánás vidékének van kilátása.

Eszterházy Pál gróf Amerikában.

Magyar mágnás és amerikai miss.

Debreczen, jul. 2.

Egynéhányszor már megcáfolták a magyar lapok, de mint most megbízható helyről értesülünk, — mégis csak igaz az, hogy a Debreczenben sőt az ország majdnem minden nagy városában oly népszerű mágnás, a jókedvű Eszterházy Pál rövid idő múlva Amerikába megy, ahol felveszi a hymen rózsá láncát, s feleségül vesz egy

néhány millió dollárral rendelkező amerikai misst.

A gróf Széchenyi László esküvőjén ismerkedett meg jövődö-beli feleségével, aki mint mondják ragyogó műveltségű és elragadóan szép hölgy. Ha nem volnának milliói, akkor is körülrajongott hölgy lenne, annyira szép, okos és művelt.

Eszterházy Pál gróf sokáig habozott, hogy felcserélje e néhány esztendőre régi hazáját az új világgal. Mert semmi esetre sem akart az amerikai újságtámadások központja lenni azért, hogy mint Széchenyi gróf, menyasszonyával együtt haza hozza a milliókat. Végre is döntött. Elhatározta, hogy néhány évre kimegy Amerikába, s mikor már megismerték, s tudni fogják róla, hogy ő a dugzagdag magyar mágnás nem pénzért nősült, akkor vissza fog térni Magyarországra, s amerikai impresziókkal és tapasztalatokkal gazdagon részt vesz a magyar közélet munkájában.

A fiatal gróf értesülésünk szerint október végén indul a nagy utnak.

Szerelmi dráma a Tégláskertben.

Közösen a halálba.

A szerelem áldozatai.

Debreczen, július 2.

Ma kora reggel, alighogy a hajnal bontogatni kezdte szárnyait, a Tégláskertben véres szerelmi dráma történt. Két fiatal lélek dobta el magát az életet, mert azokat a vágyakat, amelyeket a jövőre nézve maguk között tápláltak, reménytelennek látták.

A véres szerelmi drámáról egyébként a következő tudósításunk számol be:

A Tégláskert hátsó részén, ahol a Balogh-féle téglavető van, ma kora reggel két hatalmas lövés zaja zavarta meg az ébredő lakosokat.

Györfi Sándor

Sim.onffy-utca 2.

keztgyü, kötszer, orvosi műszertár és gummi-különlegességek nagy raktára. Férfi divat, pipere-áruház.

A lövések zajára többen elősiettek, sejtve, hogy valami nagy dolog történt.

Igy is történt.

Szemban a Balogh-féle téglavetővel, az utszéli árokpartján két vértől borított testre akadtak. Egyik férfi volt, másik leány. Az ut porában véresen és eszméletlenül fetrengőkre Di hen Sándor tizenkilenc éves téglagyári munkásra és Magyar Julianna tizenhét éves leányra ismertek.

Nem messze tőlük egy revolver hevert az árokban. Mindkettőnek melléből patakként ömlött a vér, amely ruházatukat egészen pirosra festette.

Ballai József téglagyári felügyelő, mint aki legelőször vette észre a fiatal embert és leányt, telefonált a mentőkért, akik csakhamar megérkeztek és a helyszínen bekötötték az öngyilkosok sebeit.

Ekkor mindketten visszanyerték eszméletüket és így ki lehetett őket hallgatni. Lassu, szakgatott beszéddel adták elő, hogy szerelmesek egymásba, de nem volt reményük, hogy valaha egymáséi lesznek, mert szüleik nagyon ellenezték házasságukat. Elmondták, hogy közös elhatározással akartak az életől megválni és erre a célra Di hen Sándor egy hatlövetű forgópisztolyt vett. Di hen Sándor előbb a leányt lőtte mellbe, aztán pedig önmagát. A golyó azonban célt tévesztett, nem találta szívéket, hanem mindkettőnek a sziv alatt hatolt be a testébe.

A mentők a két fiatal öngyilkost beszállították a kórházba.

Állapotuk nagyon súlyos és nem lehetetlen, hogy a halál csakugyan megváltja őket a szerelem okozta szenvedéseiktől.

ott hagyott a betörő a helyszínen egy vaskapcsot, éppugy, mint itt Debreczenben. Azonban ott eredményesen működött. Három perselyt tört fel és azokból körülbelül tizenöt korona nikkal pénzt lopott el.

A debreczeni rendőrség ezeknek dacára más körben is folytatja nyomozást és nem lehetetlen, hogy mihamarabb sikerülni fog a templom vakmerő betörőjét letartóztatni.

HIREK.

Az Esti Hirlap szerkesztősége
Piac-utca 55. szám I. emelet. Telefon szám 635.

Személyi hírek. Maties J. lovassági tábornok ma elutazott Debreczenből.

A város közgyűlése tegnap délután a második napi tárgyalás után véget ért. A tegnapi közgyűlésnek legfontosabb tárgya volt a homokkerti lakosok kérelme, akik tudvaleg régtóta sürgetik a kertben való utnyitást. A közgyűlés az utnyitást a homokkerti nagy örmére elhatározta. Szilágyi János volt városi építésznek végkielégítés címén egy évi fizetését szavazta meg a közgyűlés. Szabadságolások és egyéb ügyek elintézése után a közgyűlés véget ért.

Előleptetett debreceni postások. Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter a debreceni posta- és távirtdahivatalnál a következőket léptette elő július 1-én: Csath Zsigmond posta- és távirtdafelügyelőt a VII. fizetési osztályba posta- és távirtdafelügyelővé, Gerő Ábrahám és Lengyel Sándor posta- és távirtdafelügyelőket a IX. fizetési osztályba posta és táviró főtisztokká, Mátyás Jenő és Sebestyén János posta és táviró gyakornokokat a X. fizetési osztályba posta és távirtdafelügyelővé, Plivericz Emil és Zöldi Sándor posta és távirtdafelügyelőket a X. fizetési osztályba segédelelenőrökké, Szepesi Sándor posta és távirtdafelügyelőket a XI. fizetési osztályba posta és távirtdafelügyelővé segédtisztokká.

Dr. Sámly László kinevezése. Weszprémy Zoltán főispán dr. Sámly Lászlót, a város egyik talentumos és szép jövőjű közigazgatási gyakornokát tiszteletbeli aljegyzőnek nevezte ki.

Sötét a színházkeret. A múlt napokban azt a kérdést intéztük a városi tanácshoz, hogy a kellemes és portmentes színházkeretben miért nincsenek padok elhelyezve. A tanács úgy látszik nagyon el volt foglalva a városi közgyűlés előkészítésével, mert kérdésünkre nem adott választ. Most, amikor ismételtelen feltesszük a kérdést, megtoldjuk azt még egyvel. Miért nem

világítják tisztességesen a színházkeretet, és általában véve miért kacérkodik a világítási vállalat az utcai világítással. Mostanában különböző utcákban igen sok új gázlámpát állítottak fel, ámde 12 óra után egyet sem égetnek tovább. Miért lámpa, ha nem világít — nem mondaná meg a gázgyár igazgatója.

Eső után köpenyeg. A szeszadóról szóló törvény már néhány nap óta pihen „hervadt babérain”, s Békésmegye törvényhatósága a gabonaneműeknek kisűstön való főzése iránt tett felterjesztésével most kereste meg Debreczen törvényhatóságát. A feliratot a jogügyi bizottság fogja tárgyalni.

Debreczen kert-város. Ily címen megirtuk a minap, hogy Szántó Győző gyárigazgató kezdeményezése folytán nemescélú szociális intézmény fog megvalósulni Debreczenben. A tanács a gazdasági bizottság pártoló javaslatával ma foglalkozott s a kertváros céljaira szolgáló telkek dolgában való döntés miatt az ügyet a jog- és pénzügyi bizottsághoz tette át.

A színház javítása. Oláh Károly tanácsnok előterjesztésére a tanács utasította Aczél Géza főmérnököt, hogy a színháznál szükséges javításokat korlátozott költségvetés keretében szeptember hó 1-ig eszközöltesse.

Jóváhagyott alapszabályok. A belügyminiszter ma érkezett leiratával jóváhagyta a „Debreceni Gazdakör” alapszabályait. A pincérszakegylet szabályzatát módosította, míg a Hajdumegye és Debreczen városi tűzoltó szövetségének új alapszabályait nem hagyta jóvá, ellenben tanulmányozás céljából a régi szabályokat kerte felküldeni. A tanács ma terjesztette fel az alapszabályokat.

Alföldy Károly táncintézetébe a szünidei tanfolyam július hó 4-én megkezdődik. Beiratkozni lehet bármely időben Péterfia-utca 2. szám. Telefon 5.0 szám.

Elfogott tolvaj. A napokban Nagy János debreceni lakostól százötven korona értékű ruhaneműt lopott el ismeretlen tettes. Nagy följelentése alapján a rendőrség megindította a nyomozást. Szóts Lajos rendőrbiztosnak tegnap sikerült a tolvajt Kovács Sándor bőszőrményi illetőségű csavargó személyében elfogni. Az elfogott tolvaj beismerte a lopást és ma délután átkísérik a kir. ügyészség fogházába.

Tarka színpad a Bikában. Tegnap este kezdte meg előadásait Sarkadi és Darvasi direktorok társulata a Bika színpadán. A kiváló műsor, mely elejétől-végig a zeneiális direktorok distingvált izlését dicséri — fényesen bevált. A nézőteret zsufolásig megtöltött közönség sokat tapsolt az egyes szereplőknek, de különösen Gyárfás Dezsőnek, Sarkadi Vilmosnak, The Guston 's zenebohócoknak és a

Élő fákllya a Teleki-utcában.

Durva tréfa egy nővel.

A titokzatos idegen.

Debreczen, július 2.

A Teleki-utca 76. számú ház tegnap este durva tréfa színhelye volt, amely csaknem végzetessé vált egy nőre nézve.

Szemere Róza 30 éves leány lakik ebben a házban a szüleivel. A szerencsétlen leányt szellemi gyöngesége miatt sokszor gunyolták már ki és csináltak vele rossz tréfát.

Tegnap este, ahogy elcsendesedett a ház, az udvaron feküdt le Szemere Róza. Ahogy elszunnyadt, valaki belement az udvarra, s meglátva az alvó leányt, egy égő cigarettát dobott reá, aztán eltűnt. A cigarettától lángot kapott a leány ruhája, s a szegény Szemere Róza, mint az élő fákllya égő ruhában szaladgált az udvaron és kiabált segítségért.

A házban lakók hamarosan meghallották segélykiáltásait letépték róla égő ruháját. A leány azonban ekkorra már oly súlyos égési sebeket szenvedett, hogy be kellett szállítani a kórházba.

Szemere Róza hosszú ideig szenvedti meg a durva tréfát, amely életébe is kerülhetett volna.

A férfit, aki a rossz tréfát elkövette, keresi a rendőrség.

Betörés a Deák Ferenc-utcai zsidó templomba.

Nyomoz a rendőrség.

A tegnapi razzia.

Debreczen, jul. 2.

Az „Esti Hirlap” tegnapi száma részletesen és elsőnek megírta, hogy a debreceni Deák Ferenc-utcai zsidótemplomban betörést követtek el, azonban a betörők nem dolgoztak eredménnyel.

A rendőrség azonnal a legszigorubb nyomozást indította meg. Tegnap este razzit tartottak, amelyen negyvenhat gyanus egyén közül tizenegyet fogvatartottak. Az elfogottak között van KLASZOVITS Gyula füzessgyarmati illetőségű többszörösen büntetett betörő is, akinek neve a rendőrség fekete könyvében is szerepel. A cirkusz háta mögötti térségen találtak reá a razzia alkalmával. A rendőrségnek az a gyanuja, hogy a vakmerő betörést ez a notórius alak követte el.

Kihallgatása ez ideig nem történt meg, mivel rendkívül nagy azoknak a száma, akik ellen eljárást indított a rendőrség.

A rendőrségnek KLASZOVITSRA irányuló gyanuja annál alaposabbnak látszik, mivel a miskolci rendőrség is értesítette a debreceni rendőrfőkapitányságot, hogy a múlt hó 27-ikére virradó éjjelen az ot-tani Palóczy-utcai zsidótemplomban is követtek el betörést. A betörés módja teljesen megegyezik a debreczeni templom betöréssel. Ott is

Széchenyi kávéház

udvartertjében ma és mindennap mulattató mozgófényképek lesznek bemutatva. **Belépti-díj nincs.** Legkedélyesebb mulatóhely. Egész éjjel zene. Olcsó vendégszobák. Előzékeny kiszolgálás.

The Washington 's párnak. A többi szereplők is egytől-egyik a legjobbak voltak.

x **Olla!** a legtökéletesebb gummi különlegesség, nem szakad s így feltétlenül megbízható. Főraktár: Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszertára Debrecen, Piac-utca 12. Stencinger-ház.

x **Hol sörözzünk?** Csakis a Márkus Dréher sörcsarnokában. Városunk legszebb nyári kerthelyisége. Arnyas fák, mindenkor jeges italok, választékos étlap a nap minden szakában. Remek borok, figyelmes kiszolgálás, zeneestélyek.

x **Festőminták** kölcsön is kaphatók Horovitz Zsigmond papírüzletében Debrecen, Piac-u. 12. (Stencinger-ház.)

Felkértek mindazok, akik az „E S T I H I R L A P” részére szívesek voltak előfizetők gyűjtésére vállalkozni, hogy gyűjtőleveiket a kiadóhivatalhoz Piac-u. 12. szám alá küldjék be. ::

Dühöngő örült a M. Á. V. pályaudvaron.

Riadalom a vasúti állomáson.

Debrecen, július 2.

Nagy riadalom volt ma délelőtt a debreceni M. Á. V. pályaudvaron. Egy elutazni akaró utason kitört a téboly és dühöngeni kezdett úgy, hogy valósággal veszedelmessé lett.

A dühöngő örültet Janoscheczky Petrónak hívják. Galíciai illetőségű napszámos, aki ma délben el akart utazni Debrecenből. Egy darabig nyugodtan üldögélt a pályaudvar III. osztályu várótermében, azonban egyszerre ültéből hirtelen felugrott és érthetetlen nyelven kiabálni kezdett, Majd alá s fel futott a teremben és az utjában állókat ütlegelte. Aztán kirohant a Perronra. Ott táncolni és dalolni kezdett orosz nyelven. Ki akart szaladni a sinek közé, azonban ebben már többen megakadályozták. Örjögése azért tartott tovább, Kiragadta magát azok karjaiból, akik megfogták és vérben forgó szemekkel futott végig a Perronon. Közben a haját tépte, vagy fenyegetődzött.

A pályaudvar személyzete telefonált a rendőrségre és a mentőkért, akik gyorsan megérkeztek és összekötötték a dühöngő örültet. Beszállították a rendőrségre, ahol ma délután fogják megvizsgálni és ha hely van, beküldik a kórház elmebeteg osztályára.

TÁVIRAT — TELEFON.

Az Országházból.

Támadás az alelnök ellen.

A megfertőzött Ausztria.

Budapest, jul. 2.

A képviselőház mai ülésén Návay Lajos elnökölt.

A jegyzőkönyv hitelesítése előtt Beniczky Ödön, — kifogásolta a jegyzőkönyvet. Birálta Návaynak Rakovszkyval szemben elkövetett eljárását, amelyben azt mondta, hogy az inkollegiális. Ezért a kifejezésért az elnök rendre utasította Beniczkyt.

Beniczky végül határozati javaslatot terjesztett be, melyben kéri a jegyzőkönyv kiigazítását és a Ház határozatképességének megállapítását.

A képviselőházban összesen 63 képviselő volt, emiatt elnök az ülést fél órára felfüggesztette.

Szünet alatt kapacitáltak a tüzes néppárti férfiut, a aki aztán az ülés újból való megnyitása után visszavonta indítványait.

A jegyzőkönyv hitelesítése után a végrehajtási novella tárgyalására tértek át.

Nagy György elfogadja a javaslatot, jobb hiányában. Beszéde folyamán azt mondja, hogy Ausztria megfertőzött állam, s ami onnan jön, az meg van fertőzve. Elnök ezért rendreutasította Nagy Györgyöt.

Kelemen Samu beszélt még a kérdéshez igen szakszerűen, tárgyilagosan.

Ítéletidő Franciaországban.

Páris, jul. 2.

Az egész országban tegnap óta óriási vihar dühöng. A vetések javarésze teljesen tönkrement. Sok embert a villám agyonsújtott.

A marokkói forradalom.

Tanger, jul. 2.

Abdul Aziz szultán elfoglalta Azemur városát.

A spanyol királyi ház ellen.

Madrid, jul. 2.

Mária Terézia infansnőt tegnap automobilozás közben a nép kövekkel megdobálta úgy, hogy alig tudott menekülni. A soffőr súlyosan megsebesült.

A fővárosi gázgyári sztrájk.

Budapest, jul. 2.

A gázgyári munkások sztrájkja egyre tart. Ma katonák helyettesítették a sztrájkoló munkásokat, akik gyűlést tartottak. A gyűlés után Pető Sándor orsz. képviselő a munkások érdekében fölkereste Bárczy József főpolgármestert, hogy a polgármester eszközölje ki a békét a gázgyár és a munkások között. A főpolgármester ígéretet tett.

Öngyilkos százados.

Hatvan, jul. 3.

Duma László nyugalmazott huszárszázados ma agyonlőtte magát. Hátrahagyott levelében gyógyíthatatlan betegségét hozza fel öngyilkosságának okául.

Végzetes összeütközés.

Az áldozat haldoklik.

Debrecen, jul. 2.

Óriási ribillió volt ma reggel a Csapó-utcán. Egy vidéki paraszt szekér összeütközött egy talyigával, amelyből a benne ülő, lovat hajtó asszony az összeütközés következtében oly szerencsétlenül esett el, hogy alighanem beléhal a szenvedett sérüléseibe.

Lajter Ferencnének hívják a szerencsétlenül járt asszonyt. A Gerébi-telepről, ahol lakása van, hajtott be kétkerekű talyigáján a városba eladni és vásárolni. A Csapó-utca azon részén, ahol az árus asszonyok két oldalt sorfalat állanak, a nagy kocsiforgalomban összeütközött egy parasztszekérrel, illetve a szekér nekiment az ő talyigájának. A karambol oly erős volt, hogy nemcsak a lovak sérültek meg és a talyiga rud tört el, de Reiter Ferencné kiesett a talyigából a kemény utca kövezetire, ahol eszméletét veszítve véresen terült el.

A parasztszekeren ülők ez alatt lóhalálban elhajtattak és elmenekültek. A szerencsétlenségről értesítették a közeli mentőket, akik nyomban beszállították a kórházba a súlyosan sérült asszonyt.

A szerencsétlenül járt asszony nemcsak külső, de súlyos belső sérüléseket is szenvedett.

A rendőrségnek később sikerült megállapítania, hogy a parasztszekér Simon György földbirtokos tulajdona. A szerencsétlenség a szekeren ülő Tóth Zsigmond kocsis vigyázatlanságának következménye. A rendőrség a vigyázatlan kocsis ellen az eljárást folyamatba tette.

A Hortobágy és a nagy világ.

Erdekes vendég a pusztán.

A Hortobágy látogatói.

Debrecen, jul. 2.

A világ egyik legszebb és legérdekesebb természeti csodájának tartják ami délibábos Hortobágyunkat, melynek híre az Alföldnek minden részébe eljutott. A német leleményességnek újabb jelét bizonyítja az a munka, mely legközelebb fog megjelenni a könyvpiacra. A világ nagy természeti csodájáról szól majd ez a könyv, mely első sorban bennünket érdekel igen közlőrl. A hortobágyi pusztát mutatja be a művelt külföldnek a könyv szerzője úgy képben, mint írásban.

Néhány nap előtt Junker Károly dr. a „Leipziger Illustrierte Zeitung“ szerkesztője érkezett Debreczenbe Wekerle Sándor miniszterelnök ajánló levelével s arra kérte Oláh Károly tanácsnokot, hogy intézkedjék a Hortobágy nevezetességeinek bemutatásáról.

Oláh Károly értesítette Junker érkezéséről Farkas Bertalant, aki több napig kalauzolta a német író a pusztán.

Megmutatott neki mindent s Junker fénykép felvételeket is csinált az érdekesebb részletekről. A képek a „Leipziger Illustrierte Zeitung“ c. folyóiratban jelennek meg első sorban, de kőzetételnek abban a műben is, melyet Junker a világ természeti szépségeiről ad ki.

A Hortobágyról a német író elragadtatással emlékezett meg s kijelentette, hogy soha sem felejtí el a pusztán töltött szép napokat.

Itt említjük meg, hogy a Hortobágyról mozgófénykép felvételeket is eszközölt egy párisi filmgyár.

E hó 15-én pedig Mezössy Béla államtitkár vezetésével a földművelési miniszterium több előkelő tisztviselője is kirándulást tesz a Hortobágyra.

REGÉNY.

Az olvasztókemence titka.

Amerikai bűnügyi regény. (6)

— Gazember vagy!

— De azért felhasználta! és én jól végeztem dolgomat.

Evvel hátat fordított az ifjunak és elment. Ez tekintetével követte és nézte míg csak a fehér haj el nem tűnt az éj sötétségében. Ugy érezte, mintha az ördög, akinek lelkét eladta — most eltávozott volna. Elhagyták a jó lelkek és ő e pillanattól kezdve a gonoszé.

(Folyt. köv.)

Társszerkesztő és kiadóhivatali főnök:
BOKOR JÓZSEF.

Rakóczy kávéház

Csapó-utcán, a legkedélyesebb mulatóhely, ahol jó bor és cigány mellett kellemesen lehet szórakozni. Vigadni vágyó, jókedvű emberek tanyája. Keresse fel mindenki, ki kedvére óhajt mulatni, amihez semmi kívánni valót nem fog nélkülözni. Mert úgy erről, mint az előzőkeny és figyelmes kiszolgálásról gondoskodik
Lévai Izsó, tulajdonos.

APRÓ HIRDETÉSEK.**Kerestetik**

kereskedelmi végzett, könyveléshez értő jóírású kisasszony. Ajánlatok „ügyes” jellegre kéretnek a kiadóba Piac-u. 12.

Tanuló fiú fizetéssel, nyomdába Piac-utca 12. felvetetik.

Ajánlat.

Elgáns, tiszta garcon lakás, mely áll két szép szoba, előszobából. Batthyányi-utca 3. sz. minden órában kiadó. Értekezhetni: Balogh Ferencz ref. tanárnál Egyház-tér 4. szám.

Butorozott szoba a Piac-utca 19 szám alatt azonnal kiadó. Értekezhetni a II. emeleten.

Szikviz gyáros és vendéglősök figyelmébe. Folyékony szénsav 10 és 20 klg. tartályokban kapható

Darvas Miksa fűszerüzletében Teleki-u. 104.

Villamos-világítási és erőátviteli berendezések,

lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legelőnyösebben és a legnagyobb szakértelemmel

a Ganz-féle villamossági R. T. debreczeni építészeti osztálya

(Piac-u. 72.) által készítettnek.

Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinék díjtalanul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dus választéka.

Telefon sz. 568. Telefon sz. 568.

Beton kutgyűrűk,

Beton csövek,

Cement és mozaiklapok,

Fedéllemez,

Carbolineum legolcsóbban kaphatók

Lukács Vilmos

és Testvérénél

Hatvan-u. 5

Telefon 308. szám.

Beocsini cement

egyedüli raktára,

Egeresi gipsz,

dísztéglá,

tetőfedési vállalat.

Menjünk Stein Lászlóhoz!

Bádogos-u. és Dégenfeld-tér sark (Wolff-palota.)

Ott szerezhetjük be olcsón a *legszebb, legtartósabb, legügyesebben* előállított női ruha karton *delain és szövet* ruha aljakat.

Bluzokat még mérték után is készítve.

De ott kaphatjuk az idény legdiszesebb és legizlésesebb *karton, delain* és egyéb

mindenféle ruha kelméket is.

Szolid, határozott árak mellett.

A Kerekes-féle telepen 1890 □ öl

S Z Ö L Ö

épülettel együtt, esetleg kisebb parcellákban

eladó.

Értekezhetni lehet *Molnár Józsefnél*, Hunyadi-u. 3. sz.

Előre haladott idény miatt mélyen leszállított árak!

az **Első Debreczeni Ernyőgyárban.**

MERKLER SOMA Piac-u. 43. szám.

Dus választék a legdivatosabb nap és ernyőkben.

Izléses kivitel Francia mell-fűzők 3 koronától feljebb javítások és átalakítások gyorsan, pontosan és olcsón eszközöltetnek.

H R A B É C Z Y

TISZTIT

FEST

MOS

Debreczen, Széchényi-utca 42. szám

Telefon 323.